



Αθήνα, 7 Απριλίου 2023

65754  
Αρ. ΔΥΑΕ/Ε.Κ. .... / ... 1209

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΕΗ Α.Ε./ΔΥΑΕ 2023

#### Για πρόσληψη Ιατρού Εργασίας στην Περιφερειακή Ενότητα Δωδεκανήσου

Η ΔΕΗ Α.Ε., κατόπιν της Απόφασης Δ/ντος Συμβούλου αρ. 55/2020 και της έγκρισης ΓΔ/ΑΝΠΟ/1071/4.4.2023, ανακοινώνει την Πρόσκληση Ενδιαφέροντος για την κάλυψη θέσης Ιατρού Εργασίας είτε ως Φυσικό Πρόσωπο είτε μέσω ΕΞΥΠΠ, διάρκειας δύο (2) ετών, για την παροχή υπηρεσιών Ιατρικής της Εργασίας προς τις Μονάδες του Ομίλου ΔΕΗ που εδρεύουν στην Περιφερειακή Ενότητα Δωδεκανήσου.

Οι ενδιαφερόμενοι έχουν τη δυνατότητα να υποβάλουν Αίτηση είτε για όλο το πακέτο των Υπηρεσιακών Κλιμακίων του Πίνακα 1 είτε μέρους αυτού.

Σύμφωνα με τις προϋποθέσεις που θέτει η κείμενη νομοθεσία (άρθρο 16 Ν. 3850/2010, όπως ισχύει και Ν. 4683/20), δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας έχουν:

- α) Οι ιατροί που κατέχουν την ειδικότητα της ιατρικής της εργασίας.
- β) Οι ιατροί που κατέχουν τίτλο οιασδήποτε ειδικότητας, πλην της ιατρικής της εργασίας, και έχουν εκτελέσει καθήκοντα ιατρού εργασίας σε επιχειρήσεις προ της 15ης Μαΐου 2009.
- γ) Οι ιατροί χωρίς ειδικότητα οι οποίοι έχουν ασκήσει καθήκοντα ιατρού εργασίας σε επιχειρήσεις συνεχώς επί επτά (7) τουλάχιστον έτη μέχρι και της 15ης Μαΐου 2009.
- δ) Η ΕΞΥΠΠ αδειοδοτημένη νομίμως προς τούτο.

Το αντικείμενο της απασχόλησης του Ιατρού Εργασίας θα είναι το οριζόμενο από τις διατάξεις των Ν. 3850/2010 & Ν. 4808/2021 (όπως ισχύουν) και τις σχετικές κανονιστικές Αποφάσεις.

Η αμοιβή μπορεί να καταβάλλεται και τμηματικά, ανά τακτά ή μη χρονικά διαστήματα, όχι μικρότερα του μηνός, με την προσκόμιση από τον Αντισυμβαλλόμενο, Τιμολογίου Παροχής Υπηρεσιών και με βάση την πρόοδο εκτέλεσης της υπηρεσίας, όπως θα πιστοποιείται κάθε φορά από τη ΔΕΗ Α.Ε.

Ο Ιατρός Εργασίας θα εκτελεί τις υπηρεσίες του στα Υπηρεσιακά Κλιμάκια και με τις αντίστοιχες ώρες απασχόλησης ανά έτος, όπως φαίνεται στον Πίνακα 1. Η αμοιβή θα είναι ανάλογη των ωρών απασχόλησης και μόνο αυτών. Σημειώνεται ότι, εφόσον απαιτηθεί απασχόληση πέραν του ανώτατου ορίου των προβλεπόμενων ωρών, ο Ιατρός Εργασίας δύναται να κληθεί για κάλυψη έκτακτων περιπτώσεων (εργατικά ατυχήματα κλπ), αφού γίνει συνεννόηση με τη ΔΥΑΕ. **Σ' αυτή μόνο την περίπτωση** δικαιούται πρόσθετη αμοιβή, που θα



συμφωνηθεί μεταξύ των Αντισυμβαλλομένων και θα αναγραφεί σαν όρος της Σύμβασης.

### **Απαραίτητα δικαιολογητικά συμμετοχής υποψηφίων:**

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν αίτηση υποβολής υποψηφιότητας (σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα) και η οποία θα συνοδεύεται επί ποινή αποκλεισμού, από τα οριζόμενα παρακάτω δικαιολογητικά.

### **Για τον Ιατρό Εργασίας είτε ως Φυσικό Πρόσωπο είτε προερχόμενος από ΕΞΥΠΠ:**

- Πτυχίο ή Δίπλωμα Ιατρικής Σχολής ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο και αντίστοιχο της αλλοδαπής. Εάν ο τίτλος Πανεπιστημιακής εκπαίδευσης έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή, απαιτείται Πράξη αναγνώρισης από το Δ.Ι.Κ.Α.Τ.Σ.Α ή πιστοποιητικό αναγνώρισης από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π περί ισοτιμίας και αντιστοιχίας του τίτλου.
- Άδεια Άσκησης Ιατρικού Επαγγέλματος.
- Βεβαίωση Μέλους Ιατρικού Συλλόγου.
- Άδεια Τίτλου Ειδικότητας της Ιατρικής της Εργασίας (εφόσον υπάρχει), όπως πιστοποιείται από τον οικείο Ιατρικό Σύλλογο.
- Πιστοποιητικό του Ιατρικού Συλλόγου ότι ο υποψήφιος δεν έχει τιμωρηθεί πειθαρχικά.
- Βιογραφικό σημείωμα.
- Φωτοαντίγραφο δύο όψεων ατομικού δελτίου αστυνομικής ταυτότητας.

### **Για τις ΕΞΥΠΠ που θα παρέχουν Υπηρεσίες Ιατρού Εργασίας:**

- Άδεια λειτουργίας της ΕΞΥΠΠ σε ισχύ.
- Νομιμοποιητικά έγγραφα από τα οποία προκύπτει η σύσταση και η νόμιμη εκπροσώπηση της Εταιρείας (ΦΕΚ, Πρακτικά ΔΣ, καταστατικό κλπ).
- Απαραίτητα νομιμοποιητικά έγγραφα (καταστατικό, ΦΕΚ, ΓΕΜΗ κλπ), ώστε να προκύπτει ο διαχειριστής του νομικού προσώπου, τα μέλη του Δ.Σ. κλπ.
- Υπεύθυνη Δήλωση του Νόμου 1599/1986 ότι η εταιρεία, κατά την ημερομηνία υποβολής της προσφοράς, διαθέτει το αναγκαίο, άρτια εκπαιδευμένο προσωπικό με όλα τα απαιτούμενα, από τις σχετικές διατάξεις, τυπικά και ουσιαστικά προσόντα, καθώς και τα απαιτούμενα μέσα ή εξοπλισμό για την εκτέλεση της υπηρεσίας με την απαιτούμενη επιστημονική εξειδίκευση και σε ικανό αριθμό, καθώς επίσης τα απαιτούμενα μέσα και εξοπλισμό, ώστε να πληρούνται οι προϋποθέσεις της κείμενης νομοθεσίας.
- Πιστοποιητικό ISO 9001:2015 σε ισχύ με πεδία εφαρμογής είτε την «Παροχή Εξωτερικών Υπηρεσιών Προστασίας & Πρόληψης» είτε την «Παροχή Υπηρεσιών Υγείας & Ασφάλειας», είτε οποιαδήποτε άλλη συναφή δραστηριότητα.
- Πιστοποιητικό ότι δεν τελούν σε πτώχευση και σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης.
- Βεβαίωση Φορολογικής Ενημερότητας σε ισχύ, για τη συμμετοχή στο Διαγωνισμό
- Βεβαίωση Ασφαλιστικής Ενημερότητας σε ισχύ
- Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου του νόμιμου εκπροσώπου της ΕΞΥΠΠ.



Οι αιτήσεις συνοδευόμενες με τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα πρέπει να υποβληθούν με ηλεκτρονικό τρόπο στην ηλεκτρονική διεύθυνση p.petrakaki@dei.gr και κατ' εξαίρεση ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή προς τη ΔΕΗ.Α.Ε/ΔΥΑΕ στην ταχυδρομική Διεύθυνση Αραχώβης 32 Εξάρχεια Τ.Κ. 106 81 Αθήνα, υπόψη κ. Πετρακάκη Πετρούλας, από 10/04/2023 έως και 21/04/2023.

Οι φάκελοι θα πρέπει να φέρουν την ένδειξη εξωτερικά: **«Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη σύναψη σύμβασης Παροχής Υπηρεσιών Ιατρού Εργασίας της Περιφερειακής Ενότητας Δωδεκανήσου»**. Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικά, το εμπρόθεσμο της αίτησης κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, στη δε περίπτωση της ηλεκτρονικής υποβολής της αίτησης το εμπρόθεσμο κρίνεται με βάση την ημερομηνία ηλεκτρονικής αποστολής. Για περισσότερες πληροφορίες σε ιατρικά θέματα: κ.κ. Β.Π. Ροζάκος, Δ/ντή Κλάδου Εργασιακής Υγείας (e-mail : v.rozacos@dei.gr, τηλ. : 21038955513) και Α. Πολυχρονάκη, Τομέαρχης Ιατρικής της Εργασίας (e-mail : a.polychronaki@dei.gr, τηλ. : 2103895434).

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων : στο δικτυακό τόπο της ΔΕΗ Α.Ε. ([www.dei.gr](http://www.dei.gr) → ΔΕΗ Όμιλος → Ανθρώπινο Δυναμικό → Ευκαιρίες Καριέρας → Προκηρύξεις → Συμβάσεις Μίσθωσης Έργου Ιατρών Εργασίας).

Η επιλογή θα γίνει από Επιτροπή που έχει συσταθεί στη ΔΕΗ Α.Ε. για το σκοπό αυτό και η οποία θα προβεί στην αξιολόγηση των υποψηφίων με βάση τα απαιτούμενα προσόντα, την επιστημονική τους κατάρτιση και εμπειρία στο αντικείμενο της Ιατρικής της Εργασίας, λαμβάνοντας υπόψη συστάσεις εργοδοτών, εφόσον υπάρχουν. Η ΔΕΗ Α.Ε. μπορεί να λαμβάνει υπόψη την ανάγκη διασφάλισης της ποιότητας, της συνέχειας, της προσβασιμότητας, του οικονομικά προσιτού χαρακτήρα, της διαθεσιμότητας και της πληρότητας των υπηρεσιών. Επιπλέον, η Επιτροπή δύναται να αξιολογήσει παλαιότερη συνεργασία της ΔΕΗ Α.Ε. με τους υποψηφίους.

Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι θα πρέπει ομοίως να υποβάλουν υποχρεωτικά και υπεύθυνη δήλωση (Ν. 1599/1986), στην οποία να δηλώνουν ότι : «Όλα τα υποβληθέντα στοιχεία είναι ακριβή και αληθή. Σε περίπτωση ανακρίβειας γνωρίζω ότι θα έχω τις συνέπειες που προβλέπονται από τις διατάξεις του Ν. 1599/1986. Επίσης δηλώνω ότι έχω τακτοποιημένες φορολογικές και ασφαλιστικές υποχρεώσεις, καθώς και ότι δεν έχω καταδικαστεί σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση, απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, απιστία, δωροδοκία, καταπίεση, παράβαση καθήκοντος, έγκλημα κατά των ηθών, συκοφαντική δυσφήμιση, ψευδορκία, ψευδή καταμήνυση, λιποταξία, έγκλημα περί το νόμισμα, παράβαση των διατάξεων του Α.Ν. 375/1936, ψευδή υπεύθυνη δήλωση και ότι δεν τελώ υπό απαγόρευση ή δικαστική αντίληψη.»

Η παρούσα Ανακοίνωση θα αποσταλεί ηλεκτρονικά στους Φορείς του Πίνακα 2ν και στην ιστοσελίδα της ΔΕΗ Α.Ε. ([www.dei.gr](http://www.dei.gr)).

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Ε. ΚΟΥΜΙΩΤΟΥ', is written over the printed name.

Ε. ΚΟΥΜΙΩΤΟΥ  
Διευθύντρια  
Δ/σης Υγείας & Ασφάλειας στην Εργασία

Συνημμένα :  
- Έντυπο αίτησης



ΠΙΝΑΚΑΣ 1

ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΚΛΙΜΑΚΙΑ  
(με τις αντίστοιχες ώρες απασχόλησης ανά έτος).

<b>ΔΕΗ Ν.ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ</b>						
<b>ΓΔ</b>	<b>ΒΟΚ</b>	<b>ΜΟΝΑΔΑ</b>	<b>ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ- ΧΩΡΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ</b>	<b>ΝΟΜΟΣ</b>	<b>ΠΕΡΙΟΧΗ</b>	<b>ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΩΡΕΣ</b>
ΓΔ/ΑΝΠΟ	ΔΥΑΕ		ΑΗΣ ΡΟΔΟΥ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΡΟΔΟΣ	4
ΓΔ/ΑΝΠΟ	ΔΥΑΕ		ΑΗΣ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΡΟΔΟΣ	4
ΓΔ/Π	ΔΠΩΛ	ΚΠΝ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΡΟΔΟΥ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΡΟΔΟΣ	7
ΓΔ/ΘΥΠ	ΔΕΠΑΝ	ΚΛΑΔΟΣ ΑΗΣ ΣΟΡΩΝΗΣ ΡΟΔΟΥ	ΚΛΑΔΟΣ ΑΗΣ ΣΟΡΩΝΗΣ ΡΟΔΟΥ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΡΟΔΟΣ	65
ΓΔ/ΘΥΠ	ΔΕΠΑΝ	ΚΛΑΔΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΗΣ ΣΟΡΩΝΗΣ ΡΟΔΟΥ	ΚΛΑΔΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΗΣ ΣΟΡΩΝΗΣ ΡΟΔΟΥ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΡΟΔΟΣ	40
ΓΔ/ΘΥΠ	ΔΕΠΑΝ	ΚΛΑΔΟΣ ΑΗΣ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ Ν.ΡΟΔΟΥ	ΚΛΑΔΟΣ ΑΗΣ ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ Ν.ΡΟΔΟΥ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΡΟΔΟΣ	36
ΓΔ/ΘΥΠ	ΔΕΠΑΝ	ΑΣΠ ΚΑΛΥΜΝΟΥ		ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΚΑΛΥΜΝΟΣ	17
ΓΔ/ΘΥΠ	ΔΕΠΑΝ	ΑΣΠ ΚΑΡΠΑΘΟΥ		ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΚΑΡΠΑΘΟΣ	20
ΓΔ/ΘΥΠ	ΔΕΠΑΝ	ΤΣΠ ΜΕΓΙΣΤΗΣ		ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΜΕΓΙΣΤΗ	4
ΓΔ/ΘΥΠ	ΔΕΠΑΝ	ΤΣΠ ΣΥΜΗΣ		ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΥΜΗ	9
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ ΔΕΗ 206</b>						
<b>ΔΕΔΔΗΕ Ν.ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ</b>						
<b>ΓΔ</b>	<b>ΒΟΚ</b>	<b>ΜΟΝΑΔΑ</b>	<b>ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ- ΧΩΡΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ</b>	<b>ΝΟΜΟΣ</b>	<b>ΠΕΡΙΟΧΗ</b>	<b>ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΕΤΗΣΙΕΣ ΩΡΕΣ</b>
ΔΕΔΔΗΕ	ΔΔΝ	ΥΠ.ΚΡΗΤΗΣ -ΡΟΔΟΥ	ΡΟΔΟΣ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΡΟΔΟΣ	7
ΔΕΔΔΗΕ	ΔΠΝ	ΠΕΡ.ΚΩ	ΠΡ.ΚΑΛΥΜΝΟΥ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΚΑΛΥΜΝΟΣ	7
ΔΕΔΔΗΕ	ΔΠΝ	ΠΕΡ.ΚΩ	ΥΠ.ΛΕΡΟΥ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΛΕΡΟΣ	4
ΔΕΔΔΗΕ	ΔΠΝ	ΠΕΡ.ΚΩ	ΥΠ.ΝΙΣΥΡΟΥ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΝΙΣΥΡΟΣ	4
ΔΕΔΔΗΕ	ΔΠΝ	ΠΕΡ.ΡΟΔΟΥ	ΕΔΡΑ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΡΟΔΟΣ	21
ΔΕΔΔΗΕ	ΔΠΝ	ΠΕΡ.ΡΟΔΟΥ	ΠΡ.ΚΑΡΠΑΘΟΥ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΚΑΡΠΑΘΟΣ	5
ΔΕΔΔΗΕ	ΔΠΝ	ΠΕΡ.ΡΟΔΟΥ	ΥΠ.ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΡΟΔΟΣ	4
ΔΕΔΔΗΕ	ΔΠΝ	ΠΕΡ.ΡΟΔΟΥ	ΥΠ.ΜΕΓΙΣΤΗΣ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΜΕΓΙΣΤΗ	4
ΔΕΔΔΗΕ	ΔΠΝ	ΠΕΡ.ΡΟΔΟΥ	ΥΠ.ΣΥΜΗΣ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΥΜΗ	4
ΔΕΔΔΗΕ	ΔΠΝ	ΠΕΡ.ΡΟΔΟΥ	ΥΠ.ΤΗΛΟΥ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΤΗΛΟΣ	4
ΔΕΔΔΗΕ	ΔΠΝ	ΠΕΡ.ΡΟΔΟΥ	ΥΠ.ΧΑΛΚΗΣ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΧΑΛΚΗ	4
ΔΕΔΔΗΕ	ΔΠΝ	ΠΕΡ.ΡΟΔΟΥ	ΥΠ.ΚΑΣΟΥ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΚΑΣΟΣ	4
ΔΕΔΔΗΕ	ΔΠΝ	ΠΕΡ.ΡΟΔΟΥ	ΥΠ.ΣΑΛΑΚΟΥ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΡΟΔΟΣ	4
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ ΔΕΔΔΗΕ 76</b>						

## ΠΙΝΑΚΑΣ 2

Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο  
Ιατρικός Σύλλογος Καλύμνου  
Ιατρικός Σύλλογος Κω  
Ιατρικός Σύλλογος Ρόδου  
Πανελλήνιο Σύλλογο Ειδικών Ιατρών Εργασίας (ΠΑ.Σ.Ε.Ι.Ε.)  
Ένωση Ιατρών Ασκούντων την Ιατρική της Εργασίας (ΕΝΙΑΣΙΕ)  
Ελληνική Εταιρεία Ιατρικής της Εργασίας & Περιβάλλοντος (Ε.Ε.Ι.Ε.Π.)  
Πανελλαδικό Σύνδεσμο Μελών Επιχειρήσεων Εξωτερικών Υπηρεσιών  
Πρόληψης & Προστασίας (ΠΑ.ΣΥ.Μ.ΕΠ. ΕΞΥΠΠ)